

Αλλαγές θα έχουμε την επόμενη τριετία στο Λύκειο με στόχο να γίνει περισσότερο ενδιαφέρον για τους μαθητές. [ΤΟ 2020 ΤΟ ΝΕΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ](#) Όπως αναφέρθηκε και στη χθεσινή συνέντευξη τύπου του Προέδρου του ΙΕΠ ο βασικός άξονας της πρότασης του ΙΕΠ, είναι να δοθεί η δυνατότητα στον μαθητή να διαμορφώσει το δικό του προφίλ και –κυρίως- να ελαφρυνθεί ο μαθητής από τον φόρτο των συνεχών εξετάσεων, των οποίων σημαντικό μέρος θα αντικατασταθεί από τη συγγραφή εργασιών. Το σχέδιο για το νέο Λύκειο αναμένεται να δοθεί τις επόμενες μέρες στη δημοσιότητα από τον Υπουργό Παιδείας, ωστόσο βασικά του σημεία παρουσιάστηκαν από τον Πρόεδρο του ΙΕΠ. Σύμ  
φωνα με αυτά:

Τα μαθήματα στη Γ Λυκείου περιορίζονται σε 7 Υποχρεωτικά θα είναι:

Ν.Γλώσσα

Θρησκευτικά

Φυσική Αγωγή

Δημιουργικές Εργασίες

Επίσης οι μαθητές θα επιλέγουν 3 μαθήματα κατεύθυνσης.

Τα μαθήματα θα διδάσκονται στη Γ Λυκείου 6 ώρες και στη Β Λυκείου 4 ώρες ενώ δεν θα υπάρχουν μαθήματα που θα διδάσκονται μόνο 1 ώρα.

Οι πανελλαδικές εξετάσεις Οι πανελλαδικές εξετάσεις δεν καταργούνται αλλά μεταφέρονται μέσα στο Λύκειο.

Στο τελευταίο τετράμηνο, μέσα στον Ιούνιο οι μαθητές θα εξετάζονται στη Ν. Γλώσσα και σε άλλα τρία μαθήματα που θα διαλέγουν ανάλογα με τις σχολές που επιθυμούν.

Θα συνυπολογίζονται και οι βαθμοί του πρώτου τετραμήνου της Γ Λυκείου σε μικρό ποσοστό.

Σε Α και Β Λυκείου λιγότερες εξετάσεις

Η γραμμή που ακολουθήθηκε στο Γυμνάσιο με μείωση των εξεταζόμενων μαθημάτων στο τέλος του σχολικού έτους θα υιοθετηθεί όπως έχει γράψει το [xenesglosses.eu](#) και στις δυο πρώτες τάξεις του Λυκείου όπου δεν αποκλείεται οι μαθητές να εξετάζονται στο τέλος της χρονιάς σε 4 μόνο μαθήματα στα πρότυπα του Γυμνασίου.

Όπως ανέφερε ο Πρόεδρος του ΙΕΠ οι εξετάσεις θα αντικατασταθούν από εργασίες. Οι αλλαγές θα επηρεάσουν τους εκπαιδευτικούς Αγωνία υπάρχει στους εκπαιδευτικούς καθώς οι αλλαγές θα επηρεάσουν και τους ίδιους και ενδεχομένως κάποιοι να βρεθούν χωρίς ωράριο.

## Περιορίζονται σε 7 τα μαθήματα στη Γ Λυκείου. Λιγότερες εξετάσεις για Α και Β Λυκείου. Αγωνία σ

Συντάχθηκε απο τον/την Άννα Ειρήνη  
Παρασκευή, 07 Ιούλιος 2017 11:29 -

---

Αναμένουμε τη δημοσίευση του τελικού σχεδίου για να διαπιστώσουμε τις επιπτώσεις που θα υπάρχουν για τους εκπαιδευτικούς.

Διαβάστε περισσότερα: <https://xenesglosses.eu/2017/07/periorizontai-7-mathimata-sti-lykeiou-likotes-eksetaseis-gia-kai-lykeiou-agonia-stous-ekpaideftikous/>